

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 20 decembrie 2017 în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 122 din 14.12.2017.

La lucrările ședinței sunt prezenți DI primar Barbacariu Ioan Laurențiu ,DI viceprimar Răileanu Constantin ,D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale și consilierii locali Antica Cristian Aștefănoae Andrei Stelian, Bîlbă Ștefan,Ciubotariu Viorel ,Levițchi Benone , Maței Mihai-Dumitru ,Nimerschi Mihai –Sorin ,Țicalo Maricel,Voloc Daniela lipsă fiind DI consilier Giuraniuc Gheorghe din motive medicale fiind internat la spital.

Președintele de ședință DI Ciubotariu Viorel , deschide lucrările ședinței arată că este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

1.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor precum și a taxelor speciale pentru anul 2018.

2.Proiect de hotărâre privind majorarea drepturilor salariale începând cu data de 1 .01.2018 pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul propriu de specialitate a primarului comunei Mihăileni.

3.Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr 1687 din 7.06.2010 încheiat cu Cooperativa Agricolă Rogojești

4.Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației consilierilor locali ai comunei Mihăileni

După prezentarea ordinii de zi președintele de ședință întrebă dacă mai sunt și alte propuneri , nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare din 13 decembrie 2017 ,după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor speciale precum și a taxelor speciale pentru anul 2018.

După prezentarea proiectului de hotărâre și a taxelor înscrise în anexă se trece la discuții.

DI primar arată în cuvîntul său că în mare parte au rămas aceleasi valori impozabile la terenuri și case însă potrivit prevederilor Codului fiscal actualizat au fost introduse taxe cu aplicabilitate de la 1 ianuarie 2018 .

În aceste condiții autoritățile publice locale sunt responsabile pentru stabilirea și controlul impozitelor și taxelor locale întrucât acestea constituie venituri ale bugetului local.

D-na Ciubotariu Maria din partea compartimentului financiar - contabil invitată la lucrările ședinței le dă explicații detaliate consilierilor locali cu privire la bonificațiile prevăzute și afirmă că taxa de salubritate s-a mărit ca urmare a modificărilor care au avut loc în procesul de salubritate.

DI primar arată în cuvîntul său că la salubritate sunt probleme întrucât cantitățile de gunoi menajer sunt foarte mari iar taxele colectate de la salubritate nu acoperă în totalitate cheltuielile cu salubritatea .

D-na consilier Voloc Daniela afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat și în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot, proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind majorarea drepturilor salariale începând cu data de 1.01.2018 pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul propriu de specialitate

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar arată în cuvîntul său că de la data de 1 ianuarie 2018 prin majorarea salariului minim brut pe țară se majorează și indemnizațiile primarului și viceprimarului .

În aceste condiții salariile de bază din anexa proiectului de hotărâre nu depășesc indemnizația viceprimarului și sunt prevăzute în ordine ierarhică în funcție de nivelul studiilor ,responsabilitate și complexitatea lucrărilor .

De asemenea în proiectul bugetului local sunt prevăzute credite care vor acoperi salariile cuprinse în proiectul de hotărâre.

DI consilier Maftai Mihai afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr 1687 din 7.06.2010 încheiat cu Cooperativa Agricolă Rogojești.

După prezentare se trece la discuții.

Dl consilier Țicalo Maricel afirmă că membrii Cooperativei Agricole Rogojești și reprezentanții acestora manifestă dezinteres nerespectând clauzele contractului de concesiune.

În aceste condiții prin rezilierea contractului se va organiza licitație și pe viitor consideră că trebuie finalizată problema amenajamentelor pastorale.

Dl primar afirmă că în evidențele fiscale ,Cooperativa Agricolă figura cu debite foarte mari și după comunicarea notificării de reziliere am reușit să recuperăm debitul datorat.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind stabilirea indemnizației lunare a consilierilor locali ai comunei Mihăileni .

După prezentare se trece la discuții.

Dl primar afirmă că potrivit art 40 din Legea nr 153/2017 indemnizația maximă lunară de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe este de pînă la 10% din indemnizația primarului .

D-na secretar le face cunoscut consilierilor locali că numărul maxim de ședințe pentru care se poate acorda indemnizație este de o ședință de consiliu și două ședințe de comisie și în aceste condiții s-a stabilit procentul pentru fiecare ședință .

Dl consilier Nimerschi Mihai Sorin pune în discuție posibilitatea legală a achitării diferențelor restante de la data aplicării Legii nr 153/2017.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl viceprimar pune în discuție posibilitatea reorganizării comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local în două comisii

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței de consiliu.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Ciubotariu Viorel

Secretar
Apetri Cornelia

PRIMĂRIA COMUNEI MIHĂILENI
JUDEȚUL BOTOȘANI
Nr 5036 din 21.12.2017

PROCES VERBAL
DE AFIȘARE

a procesului verbal încheiat în cadrul ședinței
ordinare a Consiliului Local din data de 20 decembrie 2017

Subsemnata Apetri Cornelia ,secretar al unității administrativ teritoriale Mihăileni , în conformitate cu prevederile Legii nr 52/2003 privind transparența decizională și prevederile art 42 alin 7 din Legea nr 215/2001 privind administrația publică locală republicată cu modificările și completările ulterioare , am procedat azi 21 decembrie 2017 , la afișarea PROCESULUI VERBAL încheiat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Mihăileni din 20 decembrie 2017, pentru a fi adus la cunoștința celor interesați.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Secretar
Apetri Cornelia

